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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DA 1 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA FACELI 2 

Ao dia 23 (vinte e três) do mês de março do ano de 2023, às 11h30, da sala da Coordenação 3 

da Comissão Própria de Avaliação – CPA, por videoconferência, via Google Meet, no link 4 

https://meet.google.com/jne-rhyg-etu foi realizada a reunião ordinária mensal da CPA da 5 

Faceli, com a presença dos seguintes membros: o Coordenador da CPA: Ivan Meloti 6 

Capucho; o representante do Técnico Administrativo: Jardel Terci Flores, a 7 

representante da Sociedade Civil Organizada: Débora Pinheiro Ferreira e as 8 

representantes do Corpo Discente: Maysa Dos Santos Miler e Arielli Ramos Ferreira. 9 

Iniciando os trabalhos, o coordenador da CPA, Ivan Meloti Capucho, abriu a reunião 10 

cumprimentando os demais membros e propôs à comissão a continuação da reformulação 11 

do questionário para os discentes, visando adequar as dimensões do Programa de 12 

Autoavaliação Institucional (PAI). A Dimensão 04 trada da comunicação com a sociedade: 13 

avaliação da comunicação interna e externa, bem como da ouvidoria. A Dimensão 05, avalia 14 

as políticas de pessoal e de carreira do corpo docente e corpo administrativo. Nesta 15 

dimensão o discente não participa. Para a Dimensão 06, foi elaborado questões sobre a 16 

organização e gestão da instituição, especialmente o funcionamento e a 17 

representatividade dos colegiados, sua independência e autonomia na relação com a 18 

mantenedora, e a participação dos segmentos da comunidade acadêmica nos processos 19 

decisórios: avaliação da organização e gestão da IES, da gestão institucional, do 20 

funcionamento dos conselhos superiores e dos colegiados de curso. Na Dimensão 07, foi 21 

elaborado questões sobre a infraestrutura física, especialmente a de ensino e de pesquisa, 22 

biblioteca, recursos de informação e comunicação: avaliação da coerência entre a 23 

infraestrutura existente e a pesquisa, das instalações gerais e biblioteca. A Dimensão 08, 24 

foi pensado em questões da retroavaliação, ou seja, o planejamento e a avaliação, 25 

especialmente dos processos, resultados e eficácia da autoavaliação institucional. Na 26 

Dimensão 09, foi elaborado questões sobre as políticas de atendimento aos estudantes: 27 

avaliação da coerência entre as políticas de atendimento aos estudantes e o que este 28 

previsto pela IES, desenvolvimento acadêmico dos estudantes. A última Dimensão 10, fala 29 

da sustentabilidade financeira, mas nesta dimensão o discente não participa. Assim, nada 30 

mais havendo para ser considerado, o coordenador da CPA, Ivan Meloti Capucho, lavrei a 31 

presente ata, que após sua leitura e aprovação, será assinada por mim e pelos demais 32 

membros presentes, para que produza os efeitos legais.  33 

 34 

Linhares, ES, 23 de março de 2023. 
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     ANEXO 

DIMENSÃO 04:  

1) Você tem conhecimento sobre a presença de uma Ouvidoria na Faceli? 

2) A instituição divulga suas ações (eventos, calendários, prazos)? 

3) A forma de comunicação/informação visual da sua IES atende as suas 

expectativas (cartazes, murais, site, etc)?  

4) Você percebe um alinhamento consistente nas informações acadêmicas 

transmitidas pela Direção Acadêmica, Coordenações e Professores? 

 

DIMENSÃO 06: 
 

5) Como você avalia a imagem interna (organização) da Instituição? 

6) Você possui clareza sobre as competências e responsabilidades de cada 

setor da Instituição? 

7) Você conhece os órgãos colegiados (Consup, Concur e colegiado de 

curso) e suas atribuições? 

8) Qual o seu nível de satisfação com o curso que realiza? 

 

DIMENSÃO 07: 
 

9) O espaço físico e mobiliário das salas de aula atende suas necessidades? 

10) Os equipamentos didáticos disponíveis nas salas de aula atendem 

as expectativas do curso? 

11) O espaço físico, mobiliário e acervo da biblioteca atende as suas 

necessidades? 

12) Os laboratórios disponíveis para as atividades práticas atendem as 

necessidades do curso? 

13) As instalações sanitárias e o serviço de limpeza são suficientes e 

adequados? 

 

 

DIMENSÃO 08: 
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14) Teve conhecimento dos resultados da última avaliação interna 

(CPA)? 

15) Detectou melhorias na instituição decorrentes de avaliações 

anteriores da CPA? 

 

 

DIMENSÃO 09: 
 

16) O aluno é estimulado a participar de projetos de pesquisa e 

extensão e ações sociais? 

17) Os projetos, palestras e minicursos desenvolvidos pela instituição 

promovem sua aprendizagem? 
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